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Akce v měsíci březnu  

 

 
 

❖ 4. 3. – Hbitý jazýček (sešity s sebou)  

❖ 6. 3. – Platba stravného a úplaty za vzdělávání (6,00 – 8,00), Říkej si a  

  hraj si (14,15 – 15,00)  

❖ 8. 3. – Vyšetření očí – pouze pro přihlášené děti se zaplaceným  

   poplatkem 150,- Kč (10,30)   

❖ 18. 3. – Solná jeskyně – Kytička (odjezd z MŠ v 8,30), Hbitý jazýček  

   (sešity s sebou)   

❖ 19. 3. – Školička (14,15 – 15,00)  

❖ 21. 3. – Den otevřených dveří v ZŠ Brná (13,00 – 18,00)  

❖ 25. 3. – Solná jeskyně – Kytička (náhrada za 21. 1.) (odjezd z MŠ  

    v 8,30), Hbitý jazýček (sešity s sebou)   

❖ 26. 3. – Divadlo Cepík (9,00), Školička (14,15 – 15,00)  

❖ 27. 3. – Říkej si a hraj si  (14,15 – 15,00)  
 

 

 

Placení stravného  
Dne 6. 3. 2019 od 6,00 hodin do 8,00 hodin v MŠ.  
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UPOZORNĚNÍ 
 

V době jarních prázdnin, tj. od 11. 3. do 15. 3. 2019, je 

provoz MŠ omezen. 

MŠ bude otevřena od 6,00 do 12,00 hodin. 

Děti si vyzvedávejte v době od 11,40 do 12,00. 

 

MŠ je v době letních prázdnin od 1. 7. do 18. 8. 2019 

uzavřena. 

Provoz je opět zahájen v pondělí 19. 8. 2019. 
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INFORMACE PRO RODIČE  
 

 

TENTO MĚSÍC NÁS ČEKÁ:   
 

 

VYŠETŘENÍ OČÍ  
  V pátek 8. března  od 10,30 proběhne vyšetření očí firmou Prima Vizus. 

Prosíme rodiče přihlášených dětí o zaplacení poplatku 150 Kč nejpozději do pátečního 

rána. Vyšetření není hrazeno zdravotní pojišťovnou.  

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V ZŠ  
  Ve čtvrtek 21. března vás zveme od 13,00 do 18,00 hodin na Den otevřených 

dveří v základní škole v Brné.  

  V 16,00 hodin budou ve školní jídelně poskytnuty informace k odkladu školní 

docházky a k zápisu do 1. třídy.  

  

NÁVŠTĚVA SOLNÉ JESKYNĚ 

 V pondělí 18. března pojedeme s dětmi ze třídy Kytička do solné 

jeskyně v centru Ústí nad Labem. V dny cesty do solné jeskyně vždy 

odjíždíme s dětmi v 8,30 autobusem z Brné.  

 V pondělí 25. března je náhradní termín (za 21. ledna) návštěvy solné 

jeskyně pro třídu Kytička.  

 Prosíme, přiveďte děti do 7,45, aby se stihly v klidu nasvačit, provést 

hygienu, převléknout se a bez spěchu dojít na autobusovou zastávku.  

 Třídy se po měsíci v návštěvě solné jeskyně střídají. Data akcí jsou vždy 

uvedena v časopise MŠ a v týdenním plánu vyvěšeném na nástěnce v MŠ.  

Děkujeme za pochopení ☺  
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DIVADLO CEPÍK  
 Naše MŠ je zapojena do projektu Cepík, který je zaměřen na zdravý 

životní styl předškolních dětí a jejich okolí. Tentokrát k nám Cepík přijede 

s pohádkou Vše, co žije, vodu pije, která dětem připomene, proč je důležité 

dodržovat pitný režim.  
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CO SE DĚLO V NAŠÍ MŠ 

V MĚSÍCI ÚNORU ☺  
 

ZIMNÍ SPORTY  

K zimnímu období patří samozřejmě zimní sporty a radovánky. Na ty se 

všichni každý rok moc těšíme. I ve školce jsme si zasportovali a užili si zimní 

hrátky, avšak po svém. Jelikož sníh nám vydržel jen dva dny, museli jsme 

improvizovat a zapojit naši fantazii. Sněhové koule jsme si vyrobili zmačkáním 

papíru a poté jsme hráli koulovanou. A přeci jen jsme na tom našli něco 

pozitivního - papírové koule nám totiž neroztají a my si s nimi můžeme hrát, i 

když nám venku svítí sluníčko 😊  

Vyvrcholením, které jsme s nadšením přivítali, byla naše Školková zimní 

olympiáda. Samozřejmě jsme si nejdříve povídali o tom, co ke každému sportu 

sportovec potřebuje a jakou funkci určité potřeby plní (helma nám chrání hlavu, 

teplé oblečení nás chrání před nachlazením a nemocemi atd.). Také jsme se 

seznámili s vlajkou České republiky (jaké barvy má a že každá barva má na ní 

své místo) a dále se symboly ZOH (olympijské kruhy, olympijský oheň, 

olympijská hymna).  
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Malujeme vlajku České republiky  

 

Vyrábíme olympijské kruhy  
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Povídáme si o významu barev a počtu olympijských kruhů  

 

 A konečně mohla začít zimní olympiáda u nás ve školce.  

 

Každý z nás dostal své startovní číslo a poté jsme si poslechli českou státní hymnu.  

 

 

 



Vypracovala. Bc. Petra Zavadilová  

 

A potom už začaly samotné zimní disciplíny 😊  

  

Bobování  

  

Střelba pukem do branky  
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Lyžování  

  

Skok na lyžích  



Vypracovala. Bc. Petra Zavadilová  

 

  

Biatlonská střelba na cíl  

 

Na závěr zimní olympiády jsme každý dostal diplom, pogratulovali svým 

spolusoutěžícím a opět si v pozoru poslechli českou státní hymnu.  
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 V tomto týdnu jsme my, předškoláci, navštívili také dopravní hřiště 

městské policie v Krásném Březně. Čekala nás tam přednáška o správném 

chování na veřejných komunikacích a to v roli chodce, cyklisty a cestujícího 

v MHD. Při příští návštěvě nás totiž čeká praktická hodina, kdy využijeme 

poznatky z této návštěvy.  

Poznámka paní učitelky: Děti při praktické hodině budou využívat znalost pravé 

a levé strany. Prosíme Vás o spolupráci a procvičování pravolevé orientace. 

Samozřemě ve školce s dětmi pravou a levou stranu také procvičujeme, avšak ještě 

dochází k chybování.  

TIP: Můžete s dětmi trénovat podávání pravé ruky. Děti si tak zapamatují, že ruka, 

která se podává při přání a pozdravu je pravá a druhá ruka, nečinná, je levá.  

Moc děkujeme za spolupráci.  
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Nácvik správného přecházení přechodu (přechod bez semaforu, přechod řízený semaforem)  

 

 Ve školce jsme si po návštěvě dopravního hřiště zopakovali některé 

dopravní značky, roztřídili je podle tvaru, zopakovali si barvy semaforu pro auta 

a pro chodce a nakonec si semafor také vyrobili.  
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LIDSKÉ TĚLO  

 Znát své tělo a vědět, jak o něj pěčovat, by měl znát každý z nás. Proto 

jsme si dva týdny povídali o lidském těle a o tom, jak ho chránit v zimním 

období. (Téma Lidské tělo máme ve školce zařazené jako Projekt.)  

 Na začátek jsme si povídali o částech těla a kostře. Prohlíželi jsme si 

obrázky lidského těla v knihách, časopisech a encyklopediích.  
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Lidské tělo jsme si také znázornili pomocí víček od plastových lahví, kterými 

jsme ,,obkreslili“ tělo kamarádky Emičky. Vedle jsme si poskládali puzzle 

kostry a pověděli si, k čemu nám kostra slouží. 
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 Věnovali jsme se částem obličeje a procvičili si obličejové svaly pomocí 

mračení, úsměvů, šklebení, otevírání úst, mrkání apod.  

  

Pracovní list – určování počtu částí obličeje  

  

 

 Jelikož cílem projektu bylo také seznámit nás s ochranou zdraví, zahráli 

jsme si tématickou hru U doktora. Dozvěděli jsme se také, jaký je rozdíl mezi 

úrazem a nemocí. Nejdříve jsme si tedy připravili ordinaci pro doktora/doktorku 

a nezapomněli jsme ani na potřeby, které ke své práci potřebuje.  
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Vyrobili jsme si doktory a zdravotní sestřičky 

 

 Důležitou součástí lidského těla jsou jeho smysly. Povídali jsme si k čemu 

nám jednotlivé smysly slouží a taky jsme si vyzkoušeli, jestli nám správně 

pracují.  

  

Hmatový chodníček  

  

Poznávání předmětů pomocí hmatu se zavřenýmy očima  
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Chůze poslepu  

     

Levá fotografie – hledání předmětů poslepu v misce s luštěninami  

Pravá fotografie – ukázka Brailova písma (písmo pro slepé)  

  

Poznávání potravin podle chuti  
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 Nezapomněli jsme procvičit i sluch. Se zavřenýma očima jsme hádali, 

jakým předmětem paní učitelka vydává zvuk. Například muchlala papír, 

tleskala, hrála na klavír, cinkala klíči, dupala, zavírala dveře, zastrkávala židli ke 

stolečku apod.  

 Samozřejmě, že jsme se bavili také o hygieně. Povídali jsme si o tom, jaké 

činnosti patří do hygieny. Připomněli jsme si, jaký je správný hygienický postup 

po použití WC a povídali jsme si také o správném čištění zubů.  

  

  

Zamyšlení – proč je jeden zoubek veselý a druhý smutný?  
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Vyrábíme kelímek a zubní kartáček pomocí barevnéo papíru, nůžek a lepidla  

 

 K ochraně lidského zdraví patří také zdravá a pestrá strava. Co do ní patří 

jsme si ukázali na didaktickém koberečku, který máme každý den k dispozici na 

hraní, tudíž doufáme, že nám lépe utkví k hlavičkách, co je zdravé.  
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Třídíme ovoce a zeleninu, opakujeme si základní a doplňkové barvy  

  

Ve školce se stravujeme vždy zdravě 😊  
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Pracovní list – třídíme ovoce a zeleninu do nákupních košíků (upevnění znalostí z předchozí 

společné činnosti)  

 

 Třída Hvězdička v pondělí 18. února navštívila solnou jeskyni. Kromě 

dechových cvičení jsme si také namasírovali plosky nohou a procvičili jemnou 

motoriku hrou se solí.  

  

 

 

 



Vypracovala. Bc. Petra Zavadilová  

 

 Ve čtvrtek 21. února jsme se vydali do útulku pro psy a kočky v Ústí nad 

Labem, jelikož u nás ve školce máme projekt Ježíšek pro chlupatý kožíšek. 

Předem jsme do školky přinášeli granule, mlsky, hračky, pelíšky a další potřeby 

pro útulek. V útulku jsme si prohlédli všechny pejsky a jedno štěňátko nám 

pracovnice útulku vyndala z kotce, abychom si ho mohli pohladit. Kočičky ve 

venkovním výběhu nebyly, jelikož na ně byla zima. Ale paní pracovnice nám 

přinesla pohladit jednoho malého kocourka. Dozvěděli jsme se, že spousta 

pejsků v útulku svého pána má. Ten se o něj ale nemůže z nějakého závažného 

důvodu starat, nejčastěji z důvodu dlouhodobé hospitalizace v nemocnici. Paní 

pracovnici jsme moc poděkovali za provedení útulkem a už se moc těšíme na 

příští návštěvu na jaře/v létě.  

 Poznámka paní učitelky: Moc děkujeme všem dětem a rodičům, kteří 

přinesli dárečky pro zvířátka v útulku 😊  

 

 

 

 

 

 

 



Vypracovala. Bc. Petra Zavadilová  
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 Mimo návštěvu útulku jsme se také těšili na masopustní karneval. Do 

školky jsme přišli v kostýmech a užili si soutěživé a taneční dopoledne 😊  
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PÁR VĚT NA ZÁVĚR 
 

Poděkování  

Moc děkujeme všem rodičům za výtvarný a tvořivý materiál, 

který přinesli do školky 😊  

 

Fotogalerie  

Vážení rodiče,  

všechny fotografie ze školky naleznete na níže uvedeném 

odkazu.   

https://ms-18-19.rajce.idnes.cz/ 

 

 

 

 

 

 


